



Mónica Pérez Barquero

Corrección de errores en la Resolución nº 542 de 27 de mayo de 2021, correspondiente a la plaza DPCI1.068, del Vicerrector de Investigación y Transferencia de la Universidad de Extremadura por la que se convoca concurso de méritos para la contratación de Personal Científico e Investigador, en la página web: <https://www.unex.es/organizacion/servicios-universitarios/servicios/gestion-recursos-humanos-investigacion>, por la cual se procede a efectuar la oportuna rectificación:

En el ANEXO I de la convocatoria, en el apartado de **Titulación**:

Donde dice: **Licenciatura / Grado en Biología**

Debe decir: **Doctor-a en Ciencias**

En el ANEXO I de la convocatoria, en el apartado de **Requisitos**:

Donde dice:

- **Doctor-a en Ciencias**
- **Experiencia acreditada de estudios en ecofisiología de aves silvestres, demostrable mediante autoría de artículos científicos en revistas JCR.**
- **Experiencia acreditada en aves silvestres, demostrable mediante autoría de artículos científicos en revistas JCR.**
- **Colaboración acreditada de participación en Proyectos de Investigación competitivos relacionados con la ecofisiología.**

Debe decir:

- **Experiencia acreditada de estudios en ecofisiología de aves silvestres, demostrable mediante autoría de artículos científicos en revistas JCR.**
- **Experiencia acreditada en aves silvestres, demostrable mediante autoría de artículos científicos en revistas JCR.**
- **Colaboración acreditada de participación en Proyectos de Investigación competitivos relacionados con la ecofisiología.**

La presente Resolución modifica el plazo establecido para concursar a dicha plaza que será de diez días naturales contados a partir del siguiente al de la publicación de la presente en la página web: <https://www.unex.es/organizacion/servicios-universitarios/servicios/gestion-recursos-humanos-investigacion>.

Badajoz, 3 de junio de 2021

EL VICERRECTOR DE INVESTIGACIÓN Y TRANSFERENCIA

FERNANDEZ
SALGUERO PEDRO
MARIA - 091677005

Firmado digitalmente por
FERNANDEZ SALGUERO
PEDRO MARIA - 091677005
Fecha: 2021.06.03 14:10:05
+02'00'

Fdo.: Pedro M^a Fernández Salguero